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COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE
                                                                                                         

Verbale delibere n° 21                                       COPIA
   

 VERBALE DEL CONSIGLIO COMUNALE
                                                                                                                                                                             

OGGETTO:  Mozione  concernente  la  creazione  di  un  sito  per  un  punto  di  atterraggio
dell’elisoccorso.

L’anno DUEMILAVENTITRE, il  giorno 08 del  mese di  Maggio alle  ore 17:05  in sessione
straordinaria , risultano all’appello nominale:

CONSIGLIERI Presenti Assenti

 1   D'ANGELO FILIPPA SI

 2   PECORA SARA SI

 3   DRAIA' ANTONINO SI

 4   SCOZZARELLA  ENRICO SI

 5   AUZZINO CARMELO SI

 6   CAPUANO ENRICO SI       

 7   BONANNO LUCA VALERIO SI

 8   TELARO GAETANA SI

 9   BIUSO CARLO SI

10  BRUNO ANGELO SI       

11   GRECO FILIPPA     SI

12   SPERANZA GIUSEPPE SI

PRESENTI

   N°8

ASSENTI

   N° 4

Presiede la seduta il  Presidente  Sig. Enrico  Scozzarella.

Partecipa il Segretario Comunale   Dott. Alberto Alfano.
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Si passa alla  trattazione del  punto n°  3 all’o.d.g.  avente ad oggetto “Mozione-  Atto di  indirizzo
dell'Amministrazione comunale concernente la creazione di un sito per un punto di atterraggio per
l’elisoccorso prot.n° 4709 del 29-03-2023 presentata dal Consigliere Bonanno”.

Prende la parola il sottoscrittore  Consigliere Luca Bonanno che  dà lettura della mozione (esce il
consigliere Bruno alle 18:54 presenti  7)  sottolineando che attualmente l'elisoccorso trova grandi
difficoltà ad atterrare sul campo sportivo per la polvere che si alza, ed invita l'Amministrazione ad
individuare una  pista di atterraggio in un sito diverso (entra il consigliere Bruno  presenti  8).

Interviene il Sindaco per precisare la presenza di fondi del PNRR ad hoc per la mozione che si sta
discutendo e che già,  insieme al Responsabile dell'ufficio tecnico,si  stanno  individuando dei siti che
alternativi al campo sportivo, pur sottolineando, conclude il Sindaco,  la problematica relativa alla
mancanza di spazi sul territorio nel Comune di Valguarnera. 

Interviene la Consigliera Telaro la quale  solleva dei dubbi in ordine alla possibilità di  individuare un
luogo diverso dall'attuale  per l'atterraggio dell'elisoccorso (Esce il consigliere Auzzino presenti 7) e
si  riserva in  fase di votazione di esprimere il  proprio voto e chiede al  Consigliere  Bonanno  di
rendere  nota  la  fonte  relativa  alle  difficoltà  di  atterraggio  dell’elisoccorso  nel  campo  sportivo.

Il  Consigliere  Bonanno  precisa  di  aver  raccolto  le  lamentele  direttamente  dai  piloti   seppur
informalmente.

Interviene il  Consigliere  Bruno che riconosce effettivamente le  difficoltà  che riscontrano i  piloti
nell'atterrare per le polveri del campo sportivo che si alzano al momento dell'atterraggio  e auspica
che  si  trovi un luogo più idoneo che non metta in difficoltà appunto i  piloti,  e  anticipa il  voto
favorevole.

Interviene  il  consigliere  Capuano,  che  si  dichiara  favorevole  alla  mozione  per  trovare  un  punto
idoneo all'atterraggio.

La Consigliera D'Angelo ringrazia per la mozione il Consigliere Bonanno il quale dimostra grande
sensibilità sulle questioni sanitarie dando la disponibilità ad approvare  la mozione.

Terminata la discussione e non essendoci altri interventi,il Presidente del C.C.mette ai voti la 
mozione ( entra il Consigliere Auzzino presenti 8) 

 presenti  8 

 votanti  8

 favorevoli 7

 astenuta  1 (Telaro).
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Per effetto dell’esito della votazione accertato con l’assistenza degli scrutatori, 

 

                                   IL CONSIGLIO COMUNALE DELIBERA 

 Di approvare la

1) Mozione- Atto di indirizzo dell'Amministrazione comunale concernente la creazione di un sito per
un punto di atterraggio per l’elisoccorso prot.n° 4709 del 29-03-2023 presentata dal Consigliere
Bonanno”.
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CONSIGLIERE ANZIANO          IL  PRESIDENTE               IL  SEGRETARIO GENERALE  
f.to D’Angelo Filippa             f.to Geom. Scozzarella Enrico        f.to Dott. Alberto Alfano

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio;  

ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44, é
stata affissa all’Albo pretorio del Comune in data 11-05-2023  per  rimanervi  quindici giorni
consecutivi  ( art. 11, comma I°,come modificato dall’art. 127, comma 21, della l. r. 17/04).

          Valguarnera  Caropepe  ________________

       L'addetto alla Pubblicazione                                              IL SEGRETARIO COMUNALE
           ____________________                                                __________________________

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio;

ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44,
pubblicata all’Albo pretorio dell’Ente per quindici giorni consecutivi dal____________ ed è di-
venuta esecutiva il giorno_________________________

  decorsi dieci giorni dalla pubblicazione (art. 12, comma 1);

  a seguito di dichiarazione di immediata esecutività.

          Valguarnera Caropepe   _______________                                                                                    

                                                                                       IL SEGRETARIO COMUNALE
                                                                                       ___________________________             


